



Το Δ.Σ. του Ναυτικού Ομίλου Αργοστολίου όπως σας είχε προαναγγείλει συμμετείχε στο Πανελλήνιο

Οι καιρικές συνθήκες (Νότιοι ισχυροί άνεμοι) όμως δεν συμπαραστάθηκαν σε όλους τους

αθλητές δημιουργώντας κυματισμό αλλά και πανικό τόσο στους αθλητές όσο και στους προπονητές για την καλή ευστάθεια και απόδοση αυτών. Με αποτέλεσμα αρκετά πληρώματα, άλλα εγκατέλειπαν λόγω ζημιών, άλλα ανετράπησαν, άλλα έφθαναν καθυστερημένα στον χώρο εκκίνησης με αποτέλεσμα να χάνουν τον αγώνα. Τέσσερις αθλητές μας υπήρξαν και αυτά θύματα αυτών των συνθηκών, οι ΤΣΙΜΠΟΥΚΗΣ ΧΑΡΗΣ, ΜΑΤΡΑΓΚΟΣ ΝΙΚΟΣ, ΚΑΠΠΑΤΟΣ ΦΩΤΗΣ και ΚΡΟΥΣΣΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ. Επειδή δημιουργήθηκαν ορισμένες εντυπώσεις ως προς την λειτουργία του ομίλου μας, κάνουμε γνωστό ότι σε αυτούς τους χώρους εφαρμόζονται αυστηρά οι κανονισμοί και όπως σε συνέντευξη του αναφέρθηκε ο μεγάλος αυτός ολυμπιονίκης της κωπηλασίας, Βασίλης Πολύμερος, αυτή η κατηγορία των αθλητών είναι οι αθλητές του μέλλοντος, πήρανε το πρώτο βάπτισμα σε πανελλήνια κατηγορία και μάλιστα με όχι καλές καιρικές συνθήκες. Αυτό πρέπει να το γνωρίζουν οι αθλητές και οι προπονητές ότι πρέπει να εκπαιδεύονται και σε τέτοιες συνθήκες. Μάλιστα, προσωπικά ο ίδιος ανεφέρθηκε πριν την ολυμπιάδα στην Αθήνα την προπόνηση του την έκανε στην Ηγουμενίτσα, για αυτό πήρε και το μετάλλιο.

Είμαστε βέβαιοι ότι στο μέλλον με τον νέο τρόπο προπόνησης και με την εμπειρία που απέκτησαν, οι δρόμοι είναι ανοικτοί στους αθλητές μας και θα έχουν δυνατότητες για επιτυχίες.

Σύσσωμο το Δ.Σ. και οι προπονητές στενοχωρηθήκαμε και θα κάνουμε ότι είναι καλύτερο με ηρεμία και συνεργασία. Οι δε αθλητές μας κατανόησαν την πραγματικότητα και την σοβαρότητα που πρέπει να δείξουν στο μέλλον.

Τα αποτελέσματα έχουν ως παρακάτω:

1.3η θέση στον τελικό, χάλκινο μετάλλιο η δίκωπος λέμβος Κορασίδων με τις ΣΤΕΦΑΝΑΤΟΥ ΔΙΟΝΥΣΙΑ και ΜΕΡΚΑΪ ΣΑΜΠΙΕ.

2.4η θέση στον μικρό τελικό σκιφ Κορασίδων, δηλαδή 10η στην Ελλάδα από 21 με την ΛΟΥΚΑ ΣΟΦΙΑ.

3.4η θέση στον μικρό τελικό διπλό σκιφ Κορασίδων, δηλαδή 10ες στην Ελλάδα με τις ΜΕΡΚΑΪ ΤΖΟΑΝΝΑ και ΔΗΜΑΤΟΥ ΚΑΤΕΡΙΝΑ.

Προπονητής της ομάδας είναι ο ΔΡΑΚΟΝΤΑΪΔΗΣ ΣΠΥΡΟΣ και οι συνοδοί ο έφορος ΛΟΥΚΑΣ ΔΙΟΝΥΣΗΣ και η καθηγήτρια φυσικής αγωγής κα ΜΑΡΙΑ ΚΟΥΝΑΔΗ.

Συγχαίρουμε όλα τα παιδιά μας για το κουράγιο τους σε αυτούς τους δύσκολους αγώνες που συμμετείχαν και τους ευχόμαστε συνέχιση των προσπαθειών τους.

Από το Δ.Σ. του ΝΟΑ

Επιπλέον ευχαριστιες

Το Δ.Σ. του Ν.Ο.Α. λόγω της ταχύτητας των δραστηριοτήτων μας εκ παραδρομής μας διέφυγε να ευχαριστήσουμε τα ΙΧΘΥΟΤΡΟΦΕΙΑ ΚΕΦΑΛΟΝΙΑΣ τα οποία κάλυψαν τα έξοδα μετακίνησης της κωπηλατικής μας ομάδας. Η βοήθεια ήταν σημαντική για τις οικονομικές δυσκολίες που περνάμε λόγω του κορονοϊού. Σας ευχαριστούμε και ευχόμαστε συνέχιση της προόδου της εταιρείας σας και πάνω από όλα καλή υγεία.

Με εκτίμηση

Για το Δ.Σ. του Ν.Ο.Α.

Ο Πρόεδρος

Εστάλη στην ΟΔΥΣΣΕΙΑ, 29/7/2020 #ODUSSEIA #ODYSSEIA